

Дума округа приняла решение об освобождении от уплаты земельного налога

Депутаты Думы Чугуевского округа на своем очередном заседании рассмотрели вопросы корректировки бюджета, внесения изменений в нормативно-правовые акты, льгот по земельному налогу и ходатайство о присвоении звания «Мать-героиня».

На очередное, 55-е заседание, собрались депутаты Думы округа 20 октября. Им предстояло рассмотреть и принять решения по 12 вопросам, внесенным в повестку дня. В самом начале заседания председатель Думы Е.В. Пачков вручил удостоверение депутата Н.М. Бесчетной, которой избиратели округа № 12 доверили представлять их территорию в законотворческом органе Чугуевского округа. Свой опыт и знания Наталья Михайловна решила реализовывать в думской комиссии по социальной политике и делам молодежи.

Затем депутаты заслушали заместителя главы администрации Чугуевского округа – начальника финансового управления администрации В.В. Потапенко. Валентина Викторовна ознакомила присутствующих с пояснениями к проекту решения Думы о внесении изменений в бюджет округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. Основанием для внесения изменений стало увеличение собственных доходов и безвозмездных поступлений из краевого бюджета. Увеличение собственных доходов произошло за счет акцизов, увеличения налоговой базы по единому сельскохозяйственному налогу, доходов

от реализации муниципального имущества, поступлений арендной платы, продажи земельных участков и пр., и составило 10 046 800,00 руб.

Увеличение безвозмездных поступлений произошло за счет субвенций на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение всех видов образования в муниципальных общеобразовательных организациях Чугуевского округа и субвенций на обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями. Общая сумма безвозмездных поступлений составила 53 007 615,85 руб.

Поступившие средства были распределены по муниципальным программам «Развитие образования Чугуевского муниципального округа», «Социально-экономическое развитие Чугуевского муниципального округа», «Развитие культуры Чугуевского муниципального округа», «Развитие транспортной инфраструктуры Чугуевского муниципального округа», «Развитие физической культуры, спорта и туризма в Чугуевском муниципальном округе».

В соответствии с заключением Контрольно-счетного комитета Чугуевского муниципального округа,



представленного его председателем М.А. Тимофеевой, результаты экспертизы решения свидетельствуют о том, что бюджетные корректировки произведены в соответствии с бюджетными полномочиями и расходными обязательствами, обусловленными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Приморского края и Чугуевского округа.

Предложенные корректировки были приняты большинством голосов депутатов.

Несомненно, важным стало принятие решения о внесении изменений в 492-НПА «О земельном налоге на территории Чугуевского муниципального округа»

об освобождении от уплаты земельного налога в отношении одного из находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении и расположенного на территории Чугуевского округа, земельного участка, не используемого в предпринимательской деятельности, ветеранов и инвалидов ВОВ, физических лиц, являющихся ветеранами боевых действий, членов семей погибших участников СВО, физических лиц – членов многодетных семей.

На рассмотрение депутатов были представлены ходатайства о присвоении звания «Мать-героиня» Е.В.



Абрамовой и награждении почетным знаком Приморского края «Семейная доблесть» семьи Глушковых - Василия Ивановича и Нины Афанасьевны.

Депутаты приняли большинством голосов решения о внесении изменений в нормативно-правовые акты,

относящиеся к муниципальному контролю на территории округа. Вносимые изменения носят технический характер и относятся к юридической практике.

Елена МОЗЕРОВА.
Фото автора.

«Примавтодор»: хорошие новости

12 октября во Владивостоке состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника дорожного хозяйства, на котором Губернатор края Олег Кожемяко поздравлял и награждал сотрудников АО «Примавтодор».

Олег Кожемяко обратился с речью к собравшимся, в которой отметил: «...Принято решение на 2023-2025 и последующие годы об усилении «Примавтодора», создании филиалов практически в каждом районе Приморья. Для этого выделяются необходимые средства.

В этом году вы получите 215 единиц техники, в следующем – порядка 10 асфальтовых заводов, 10 щебеночных заводов и порядка 160 единиц техники.

Это тяжелая техника: бульдозеры, самосвалы, грейдеры...

Мы увеличиваем финансирование на содержание дорог. В

следующем году оно составит около 7,5 миллиарда рублей.

Мы выделяем значительные средства на закупку техники. В этом году – 3 миллиарда рублей, на 2024 - начало 2025-го еще порядка 5,5 миллиарда...

И вам необходимо сделать так, чтобы эта техника работала, чтобы люди видели, что эти вложения дают свой результат».

А уже 20 октября директор филиала «Чугуевский» АО «Примавтодор» Дмитрий Захаров поделился хорошими новостями:

Мы получили в этом году тяжелый гусеничный экскаватор

(объем ковша – 1,6 кубометра), грунтовый каток, три самосвала 20-тонных, седельный тягач с полуприцепом, крановую установку на базе МАЗа, сейчас «на подходе» три КДМ (комбинированных дорожных машины) для обслуживания в зимний период дорог зоны ответственности филиала.

Такая техника была в филиале, но она уже старая. Сейчас получаем новые, современные образцы.

На следующий год нам будут приобретать асфальтобетонный завод стоимостью 55 миллионов рублей и дробильно-сортировальный комплекс стоимостью 45 миллионов рублей.

Эти заводы будут установлены в Новомихайловке, на месте действующего асфальтобетонного завода, который будет демон-



тирован (он работал 35 лет).

На 2024-2026 годы планируется закупка грейдеров в количестве трех единиц, бульдозеров. Будут закуплены УАЗы-фермеры для перевозки личного состава и инструмента, необходимого для ремонта дорог.

В 2024 году дополнительно будут закупать комбинированные дорожные машины, са-

мосвалы, тралы (для переброски тяжелой дорожно-строительной техники).

Планы большие.

Дмитрий Викторovich отметил, что в зимний период «Примавтодор» будет работать на большем количестве техники, так как старая списанию еще не подлечит.

Анастасия ОБЕРМАН.

Уважаемые приморцы!

25 октября 2023 года на сайте pib.primorsky.ru стартует прием заявок на конкурс инициативного бюджетирования «Твой проект».

Это уже 4-й сезон конкурса. За три года, на сегодняшний день, реализовано 220 идей приморцев. 3-й сезон близится к финалу, его заявки еще реализуются.

«Твой проект» - это инициативы по благоустройству парков и скверов, возведению спортивных и детских площадок, ремонту памятников и дорог, установке объектов уличного освещения и другое.

Ориентировочная стоимость проекта - 3 млн рублей.

Заявки будут приниматься с 25 октября по 7 ноября (включительно).

Если у вас есть идея по благоустройству своего села, поселка, города, станьте автором проекта конкурса.



ТВОЙ ПРОЕКТ

